

УТВЕРЖДЕНА

приказом министерства труда и  
социальной защиты населения  
Ставропольского края

23 ИЮНЬ 2015 г. № 241

## ПОЛИТИКА

обработки персональных данных субъектов министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края

Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – министерство) осуществляет обработку персональных данных на законной и справедливой основе.

Объём, содержание и сроки обработки персональных данных определяются целями обработки персональных данных.

Министерство оставляет за собой право проверить полноту и точность предоставленных персональных данных. В случае выявления ошибочных или неполных персональных данных, министерство имеет право прекратить все отношения с субъектом персональных данных.

Министерство не передаёт персональные данные субъектов персональных данных третьим лицам, без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено Федеральным законом «О персональных данных».

Министерство соблюдает конфиденциальность персональных данных, принимает правовые, организационные и технические меры по защите персональных данных, а также требует принятия, указанных мер от своих контрагентов.

Приказом министерства начальник отдела информационных технологий и организации предоставления государственных услуг в электронной форме назначен ответственным за организацию обработки персональных данных министерства.

Утверждены и приняты к исполнению следующие локальные нормативные акты:

правила обработки и защиты персональных данных в министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края;

правила осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных в министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края;

перечни обрабатываемых персональных данных;

инструкция ответственного за организацию обработки и защиту персональных данных в министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края;

форма согласия субъекта на обработку персональных данных;

порядок доступа в помещения министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, в которых ведется обработка персональных данных.


При эксплуатации информационных систем персональных данных министерство принимает правовые, организационные и технические меры по обеспечению безопасности персональных данных для выполнения установленных Правительством Российской Федерации требований к защите персональных данных при их обработке в соответствии с установленными уровнями защищенности персональных данных.

Обработку персональных данных без использования средств автоматизации министерство осуществляет в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации».

Министерство осуществляет ознакомление своих сотрудников, непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных (в том числе с требованиями к защите персональных данных), локальными актами по вопросам обработки персональных данных и, при необходимости, организуют обучение указанных сотрудников.

Министерство уведомляет уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных об обработке персональных данных в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О персональных данных».

Первый заместитель министра



Е.Д.Козинкина

